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ACTIVITES NUMERIQUES

1) simplification de radicaux :
150=2×3×5×5=2×3×52=5 2×3=56

588= 4×49×3=22×72×3=2×73

288=2×2×2×2×2×3×3=22×22×32×2=2×2×3×2=122

396=2×2×3×3×11=22×32×11=2×311=611

2) simplifier les dénominateurs des fractions suivantes :
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3) Décomposer en produits de nombres premiers :
7200 = 2×2×2×2×2×3×3×5×5

480 = 2×2×2×2×2×3×5

162 = 2×3×3×3×3

4) PGCD de ces nombres pris deux à deux :
PGCD 7200 ; 480=2×2×2×2×2×3×5=480
PGCD 7200 ;162=2×3×3=18
PGCD 162 ; 480=2×3=6

5) Simplification de fractions :
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